

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA

REQUERIMENTO

O Deputado que este subscreve, com amparo no art. 201, III, do Regimento Interno, **requer** seja encaminhada à Senhora Fausta de Paula Campos Costa, pela memória de JB Costa, a seguinte mensagem:

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, acolhendo proposição do Deputado Marcos José de Abreu - Marquito, homenageia o multiartista JB Costa, *in memorian*, pelos serviços prestados em prol da cultura de Florianópolis e de Santa Catarina, de forma ampla e irrestrita, também por sua atuação na área cultural, enquanto servidor da Fundação Franklin Cascais por mais de 30 anos, por suas interpretações do Poeta Cruz e Sousa, por toda sua dedicação junto ao Carnaval e ao samba da capital catarinense. Pelo conjunto de sua obra, por ser dos maiores entusiastas e defensores da cultura de Santa Catarina. Atenciosamente, Deputado Mauro de Nadal - Presidente

Sala das Sessões.

Deputado Marcos José de Abreu - Marquito

JUSTIFICAÇÃO

JB Costa, como era popularmente conhecido, era graduado em Artes Cênicas pela UDESC, servidor aposentado da Prefeitura Municipal de Florianópolis, produtor e técnico em atividades culturais por 30 anos na Fundação Cultural de Florianópolis Franklin Cascaes.

O artista idealizou e produziu diversos projetos culturais. Em 2018 foi agraciado pela Medalha do Mérito Cultural Cruz e Sousa.

JB Costa, por mais de duas décadas, interpretou o Poeta Simbolista Cruz e Sousa, participando de eventos nacionais e internacionais, dando visibilidade ao Cisne Negro da nossa Desterro.

JB Costa faleceu dia dia 2 de fevereiro de 2024, Dia de lemanjá. O ator, que tinha 63 anos, era um dos maiores entusiastas e defensores da cultura de Santa Catarina.

